

Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado atribuido de 110,7 M€

(resultados a cierre de junio de 2012)

Claves del periodo:

- Estabilidad en el volumen de negocio: 1.715,0 M€
- Sostenibilidad de los resultados del negocio tradicional: 62,8 M€(-0,9%)
- Mejora de los resultados del seguro de crédito respecto a 2S 2011 hasta 60,5 M€
- Incremento de la participación en Atradius NV hasta el 83,20%
- Anuncio de la adquisición de Groupama Seguros
- Conservación del rating de A – otorgado por Standard & Poor's

Barcelona, 26 de julio de 2012 - Grupo Catalana Occidente cierra el primer semestre del año 2012 con un resultado consolidado de 125,0 millones de euros y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 110,7 millones de euros.

Las primas del Grupo se han situado en 1.620,4 millones de euros, mostrando una reducción de un 1,0% respecto al ejercicio anterior. Considerando los ingresos por servicios de información y las actividades complementarias, el volumen total de ingresos se ha situado en 1.714,9 millones de euros.

En el negocio tradicional, las primas han sido de 862,0 millones de euros y el resultado recurrente neto de impuestos se ha mantenido prácticamente estable, alcanzando los 62,8 millones de euros. Gracias al elevado rigor técnico del Grupo, el ratio combinado se ha situado en el 88,3%.

Por su parte, el seguro de crédito ha reducido el nivel de facturación un 0,1% recogiendo la mayor prudencia del Grupo en la aceptación de riesgos y las menores ventas de los asegurados en España. En el negocio que proviene de fuera de España las primas crecen un 1,3%. El resultado recurrente después de impuestos se ha situado en 60,5 millones de euros, siendo menor al obtenido en el mismo periodo del ejercicio anterior, aunque mejorando respecto al segundo semestre del ejercicio 2011. El ratio combinado neto, pasa del 75,0% en junio de 2011 frente a 87,8% en junio de 2012, si bien sigue en niveles muy satisfactorios.

(cifras en millones de euros)

INGRESOS	6M 2011	6M 2012	% Var. 11-12
Negocio Tradicional	871,0	862,0	-1,0%
Negocio Seguro de Crédito	854,1	852,9	-0,1%
VOLUMEN DE NEGOCIO	1.725,1	1.715,0	-0,6%

(cifras en millones de euros)

RESULTADOS	6M 2011	6M 2012	% Var. 11-12
Resultado Recurrente Negocio Tradicional	63,4	62,8	-0,9%
Resultado Recurrente Negocio Seguro de Crédito	98,3	60,5	-38,5%
Resultado No Recurrente	-15,5	1,7	
RESULTADO CONSOLIDADO	146,2	125,0	-14,5%
RESULTADO ATRIBUIDO	125,5	110,7	-11,8%

La prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos, permite mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 466,6% frente a una media sectorial del 260% (según datos del sector publicados por DGSyFP en el ejercicio 2011).

El pasado 19 de Junio, Grupo Catalana Occidente e INOCSA firmaron un contrato de compraventa con Groupama para adquirir Groupama Seguros, la filial española. Según el acuerdo, Grupo Catalana Occidente adquiriere el 49% del capital social e INOCSA el 51%. Esta transacción supone otro paso más en la consolidación de Grupo Catalana Occidente como asegurador independiente y de referencia en España en el mercado familiar y de pequeñas y medianas empresas. La futura integración de Groupama Seguros llevaría al Grupo a alcanzar una facturación en el entorno de los 4.100 M€ con 6.800 empleados.

Tras el anuncio de adquisición, Standard & Poor's confirmó el rating de A - con perspectiva negativa, manteniendo el diferencial positivo respecto al riesgo soberano de España (A - vs. BBB +). En relación a la transacción, opina que refuerza la posición competitiva del Grupo a largo plazo en España.

(cifras en millones de euros)

PRINCIPALES MAGNITUDES	12M 2011	6M 2012	% Var. 11-12
Recursos Permanentes	1.645,7	1.576,3	-4,2%
ROE	17,1%	16,0%	
Fondos Administrados	7.518,2	7.504,1	-0,2%
Exceso de Solvencia	1.667,4	1.600,3	-4,0%
% s/ Capital requerido	489,7%	466,6%	
Rating	A - estable	A - negativa	

Para mayor información se puede consultar el Informe Trimestral en:
www.grupocatalanaoccidente.com

Sobre Grupo Catalana Occidente

Grupo Catalana Occidente es uno de los líderes del sector asegurador español. Con un crecimiento constante y una gran implantación en toda España y siendo uno de los líderes a nivel internacional en el seguro de crédito. El Grupo cuenta con 1.198 oficinas en todo el territorio nacional y más de 4.000.000 de clientes. Para más información visite: www.grupocatalanaoccidente.com